



重大项目建设忙

12月18日,位于呼和浩特市土默特左旗的内蒙古能源集团金山热电厂2×100万千瓦煤电联营扩建项目正在加紧建设。该项目计划2025年下半年投产发电,项目投产后可实现年发电量100亿千瓦时,新增供热能力5000万平方米。该项目已列入国家重大建设项目,是内蒙古自治区能源保供和民生领域重点工程。
本报记者 王磊 摄



定格



队员进行球感训练。



队员进行盘带训练。

追风女孩儿的足球梦

本报记者 王晓博 王鹏 摄影报道

不久前,呼伦贝尔市扎兰屯市道东小学的师生家长们,迎回了他们的“小英雄”,那场景像极了参加世界杯出征载誉归来。

11月29日至12月3日,道东小学女足队员们以黑龙江赛区冠军身份,远赴贵州参加全国追风联赛总决赛,开启一场跨越3400公里的追梦之旅。

初到道东小学,你总会被三样东西打动——女孩儿们冻红的脸蛋儿、穆教练沙哑的嗓音和杨校长热情洋溢的微笑。

隆冬时节,一群追风女孩儿脸蛋冻得通红,却不畏严寒、坚持训练,与足球共舞。伴随孩子们的是教练穆华利的大嗓门,他总是反复强调着运球射门等动作要领。穆华利2017年来到学校任教,训练从未缺席。在他看来,很多女生在班级里成绩优秀但是性格腼腆,是足球让她们变得坚韧阳光起来。

今年40岁的校长杨宇是在道东小学长大的,毕业28年后,她回到了母校任教。如今,足球已经成为了孩子们的特色体育课,最近学校还引入了更有趣的“笼式足球”,可以让孩子们在室内踢足球。

杨宇介绍:“道东小学很小,只有232名学生,其中118名是女生,但这么多的学生里,有28名女生选择加入了校女足队。”

学校里每个班都有自己的足球男队和女队,最精锐的队员会被选拔出来进入校队训练。每天下午1点准时开始训练,从创办足球队开始到现在,这个传统道东小学坚持了10年。

队员杜思雨在此次总决赛中拿到了最佳射手,她告诉记者:“虽然训练很苦很难,但是我非常热爱足球,我想成为足球冠军。”

总决赛中,追风女孩儿们取得了全国第10名的成绩,足球也为她们打开了一扇门,孩子们相信,热爱可抵岁月长。



队员们互相加油鼓劲。



穆华利教练指导队员们如何跑位。



开展队内对抗比赛。

表情

越冷越热情

本报记者 马骏驰 王晓博 摄

在冰天雪地里扭起秧歌、跳起舞;扎进冷水里劈波斩浪、畅快冬泳……越冷越过瘾,越冷越热情,内蒙古的冬天散发着热气腾腾的活力,各地群众畅享冬日乐趣,欢度美好时光。

